

Town of Paradise Valley

6401 E Lincoln Dr Paradise Valley, AZ 85253

Legislation Details (With Text)

File #: 20-248 Name:

Type:

Proclamation

Status:

Agenda Ready

File created:

6/1/2020

In control:

Town Council

On agenda:

6/11/2020

Final action:

6/11/2020

Title:

Recognition of the United States Army's 245th Anniversary

Version: 1

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

1. US Army Proclamation

Date

Ver. **Action By** Action

Result

6/11/2020

Town Council

Read into the Record

TO:

Mayor Bien-Willner and Town Council Members

FROM:

Jill Keimach, Town Manager **Duncan Miller, Town Clerk**

DATE:

June 11, 2020

DEPARTMENT: Town Manager

AGENDA TITLE:

Recognition of the United States Army's 245th Anniversary

RECOMMENDATION:

Present a proclamation recognizing the United States Army's 245th Anniversary

SUMMARY STATEMENT:

Annually the Town is requested to recognize the Anniversary of the United States Army; this proclamation was prepared in that honor several weeks ago. The Continental Army was formed on June 14, 1775 to defend our nation's freedom and its citizens. The Town of Paradise Valley will join cities across the state and nation recognizing the service and sacrifice of soldier on the occasion of the United States Army's 245th anniversary.

ATTACHMENT(S):

Proclamation